证券代码: 000587

金洲慈航集团股份有限公司

关于持股 5%以上股东进行股票质押式回购交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏。

金洲慈航集团股份有限公司(以下简称"公司")近日接到持有公司5%以上股 份的股东安徽盛运环保(集团)股份有限公司(以下简称"盛运环保")函告,获悉 盛运环保因融资需要,于2016年12月20日将其持有的6150万股公司股份与兴业证券股 份有限公司进行股票质押式回购交易,具体情况如下:

股东名称	是否为 第一大 股东及 一致行 动人	质押股 数(万 股)	质押开始 日期	质押到期 日	质权人	本次质 押占其 所持股 份比例 (%)	用途
安徽盛运 环保(集 团)股份 有限公司	否	6150	2016年12 月20日	2018年12 月20日	兴业证券股 份有限公司	78.49	融资需要
合计		6150	-	-		78.49	-

截止本公告日,盛运环保共持有公司股份数量为78.351.719股,占公司总股本的 7.38%, 其中处于质押登记状态的股份为61.500,000股, 占公司总股本的5.79%。

特此公告。

金洲慈航集团股份有限公司

董 事 会

二〇一六年十二月二十一日